



## TRAINERI



**Sergiu Medar** este co-fondator ICSS si are o vastă experiență în domeniul Intelligence si Business Competitive Intelligence, acumulată pe parcursul carierei sale: Șef al Comunității Naționale de Informații și membru al Consiliului Suprem de Apărare a Țării; Șef al Direcției Informații Militare; Diplomat, Consilier prezidențial – Departamentul Securității Naționale; Atasat militar in SUA, misiuni diplomatice în SUA, Canada, Brazilia și Argentina.

Este consultant si trainer in Business Competitive Intelligence pentru companii naționale și multinaționale de pe 4 continente. Aria sa de expertiza cuprinde: Intelligence si Business Competitive Intelligence, Negociere, Gestionarea Crizelor, Protocol in Afaceri.

Activitate Academica: Diplomația Apărării, Business/Competitive Intelligence, Teoria negocierilor și Teoria crizelor la Academia Nationala de Informatii (ANI), Babes Bolay University din Cluj, Colegiul National de Aparare, Universitatea „Lucian Blaga” – Sibiu; Visiting Professor pentru National Defense University, USA; NATO Studies Center, Bucharest; Marshall – European Center for Security Studies; National Defense Intelligence College, USA.



**Adrieon Pârlog** este co – fondator ICSS, cu peste 25 de ani de experiență in Intelligence și Business Intelligence. A fost șef al departamentului de analiză al Direcției de informații militare si atasat militar in Norvegia;

Activitate Academica: profesor asociat la ASE Bucuresti, Academia Nationala de Informatii (ANI), Universitatea Lucian Blaga din Sibiu si Universitatea Babeș Bolyai din Cluj Napoca.

Asigură consultanță pentru companii naționale și multinaționale, române, americane, britanice și pentru companii din state ale Orientului Mijlociu si Asia Centrală.

Aria sa de expertiză include: Intelligence & Business Intelligence, War Gaming, Red Team, Teoria Informațiilor, modelarea și simularea proceselor economice și sociale.



**Amira Rădulescu** este Director al Institute of Business Competitive Intelligence din România și Partener ICSS, consultant în Business Competitive Intelligence (Informații pentru Afaceri), specialist în profiling și analiză și evaluare comportamentală, trainer internațional și coach, fiind licențiată în Psihologie și Relații Economice Internaționale.

Aria sa de expertiză & Certificari: Analiză și Evaluare Comportamentală (Behavioral Analysis), Business Competitive Intelligence, Body Language & Lie Detection (certificare FACS – Paul Ekman Group), Neuroleadership, Human Resources Management & Development (MA), Profiling, Criminal Profiling (certificare Forensics Group Italia), Marketing & Business Communication (MA), Psihologie (BA) și Relații Economice Internaționale, Psihologie Clinica și Interventie Psihologica (MA).



**Ionuț Corduneanu** este co – fondator ICSS și consultant Business/Competitive Intelligence după o carieră de peste zece ani în domeniul Intelligence guvernamental, trainer autorizat, livrând în mod curent cursuri în domeniul Business and Competitive Intelligence

Este consultant pentru companii române și multinaționale de top, care au beneficiat de servicii de Intelligence pentru dezvoltarea operațiunilor de business în România, Balcani, Orientul Mijlociu, Asia Centrală și Africa; membru al Strategic & Competitive Intelligence Professionals (scip.org), doctorat în desfășurare în Business & Competitive Intelligence.

Aria de Expertiză & Certificari: Strategic Intelligence, Defensive Intelligence, Comunicare, Crisis management, International Relations, Red Team, War Gaming.